6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemiosxkeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7711 wsrotosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amomHSIET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7711
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7711 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIS IIAPHUPHOM CIENKH JIETKOBBIX aBTomoOmier Nissan X-Trail /Huccan X-
Tpeiin (T31) ¢ 2007 mo 2014 r. BbIMycKa ¢ OYKCHPYSMbIM MPHUIIETIOM TOJHON
maccoit 10 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuueckomy peraaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnoptHbIX cpeactB” (yrB. Pemenunem Komuccun Tamosxennoro Corosa ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CHenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7.4
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 20,0+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7711 B c6ope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOii sIMe, OTCOEAMHHMTb AaKKYMYJIATOPHYI0 0OaTtapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bbonr M12x1,25x45
*[1Iati6a 12.65T
*[11aii6a 12x24.

banka TCY

61T,

*KpoHmTeitn
KpCIUICHUS
PO3ETKH

OtBepcTre A

*Bont M12x1,25x75
*Taiika M12x1,25 * [laii6a 12x24 — 2t
CaMOCTOII. *T"aiixa M12x1,25
2mmrT. CaMJICTOI

6 mT

*boar M12x1,25x45

Puc.1 TsroBo-cuenHoe ycrpoicTtso 7711
HpﬂMe‘[aHHe: JA€Tajiv, IOMCYCHHBIC * BXOJAT B NAKET C KOMIIJICKTYIOIIIUMH.
4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb
Padoty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NIPOBOAUTH B YCJIOBHSIX ABTOCEpPBHUCA
Ilepeo ycmanosxou TCY neobxooumo: yoanumv 3aeayuiku, aeHmy (HIeHKy), eciu
makoesvle UMeromcs, U3 KpenejCHvlx omeepcmuﬁ 6 G/M,' OoHucCmums HapyosCHble
nogepxnocmu a/m 8 mecmax kpennenuss TCY om sauwumnoco noxpvimus (Macmuxu,).

4.1 JlemoHTHpOBaTh 3aaHUI Oammep a/M. [leMoHTUpOBaTH OydepHbIid Opyc
C KPOHIITEWHOB (cTakaHOB). [leMOHTHpOBaTH KpPOHIITEHHBI (cTakaHbl). CHSTH
TIIYIIATENb ¢ 33THEeT0 KpoHITeiHa. OCcIaduTh KPETUICHHE TePMO3aIUTHI.

4.2 3akpenuTh CbeMHbIe KpoHmTedHbl TCY K HIWKHHM IIOJIKAM
JIOH)KEPOHOB a/M Oonrtamu M12x1,25x45, moa rojloBKA OOJTOB IMOMJIOKUTH
maiobr 12.65I" u maiiosr 12x24. BHyTpb JIOHXEPOHOB YCTAaHOBUTH ILJIACTHUHBI
(TutactuHa neBas — arHa 220MM, TUTACTHHA TIpaBas — iMHA 265MM). Kpemnex
He 3aTATHUBATh.

ITnacruna Kponmreiin
neBast TCY npassrit
lmr. lmt.
Kponmreiin
TCY nessiit [LiacTuna
lmr.
npaBas
L.

4.3 3akpenuts Oanky TCY k cbeMHBIM KpOHIITEHiHaM OoiTaMHu
MI12x1,25x45 n raiikamu M12x1,25 camocTomn, OJI05KUB MO T'OJIOBKHA 00JITOB
W TTOJ1 Talikm - mraiiOb1 12x24. Kpenex He 3aTaruBath.

4.4 Buumanue! Cyennou wap 00ndiceH pacnonazamscsi Cmpoeo 800.b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.
[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexa, IpeABapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000k
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e MowmenT 3atskku M12 — 8,0...10,0 krc-m

e Mowment 3aTspxkku M 12 camocton — 8,0...10,0 xre-m

45 3akpenuTh TSPMO3ANIUTY. Y CTAHOBUTH HA MECTO TIIYIIUTENb.,

4.6 YcTaHOBUTh Ha MECTO KpOHIUTEHHBI (cTakaHbl), OydepHblii Opyc u
3aaHuil 6aMmep a/M.

4.7 3akpenuTh CHEMHOH IIap W KPOHIUTEHH KpEIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHITeiiHaM mapa oonramu M12x1,25x75 u raiikamu camocton M12x1,25. B
KpPOHIITEHHE KpEIUICHHS PO3ETKH UCIOIb30BaTh HIDKHEE OTBEPCTHE IS
KpeIUIEHUs K KPOHIUTEHHY 1apa.

BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTONOPSIIIUECS] Taiku
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!

[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexa, IpeABapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000k
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e Mowment 3aTsokku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 kre-m

4.8 TlomcoenuHuTh  TPOBOAA  IUTemncenpHOro  pavema TCY Kk
ANIEKTPONPOBOJIKE  aBTOMOOMIIST (B YCIIOBHAX aBTOcepBuca). BuumaHue!
Bo3M0OXHO sl MIPaBUIBHOW PaOOTBI DIIEKTPOOOOPYIOBAHUS aBTOMOOWIS U
IpHiiena norpedyeTcs ycTaHOBKA JIOMOJIHUTEILHOTO 3IEKTPOHHOTO OJI0Ka.

4.9 TlomkmoYHUTh aKKyMYJSITOPHYIO Oarapeio M IpOBEpUTH JIeHCTBHE
MPHOOPOB OCBEIIEHHS U CBETOBOI CUTHAIM3AIUY MTPHUIIETIA.

5 IMIPABWIA DKCIVTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCTY  KUBAHUS.

5.1 Texuunueckoe oOcmyxkuBanve TCY 3aKio4aercs B NEPUOAUYECKOM OCMOTPE
oonroBeix kpereHnid TCY K aBTOMOOWIIO W KpEIUIGHUS MPHOOPOB
anexTpoobopynoBanus. IlonTspkky GontoBbix coenuneHnid TCY mpoBoguths mpu
TEXHUYECKOM 00CITy>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecmu aBromMoOWib 3KCIutyatupyercss Ge3 MpuIlena, HeoOXOAMMO CLEMHOM Iuap
MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOH WIIM Ha/IeTh 3alIUTHBIN Kojmak. [Ipu cuenke npunena
¢ a/M map J10JKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHOW TOJOBKM TMpHIENA HA IIAPE, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C IIPUIIETIOM, HCIIOJNIB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPAaBOM
kpoumreiine mapa TCY. Kareropnyeckn 3ampemnieHa 3KCILUIyaTanus Npunena
Ge3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAX0OBOYHBIX Hemneil (TPOCOB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHIENOB MOJHOH Maccoii 6osee 1200
KT M CO CKOPOCTHI0, peBbImarmeii 90 km/gac.



